

Классная жизнь может быть классной!

Итоги конкурса «Самая классная классная жизнь»

13 мая 2017 года в Газпром школе подведены итоги конкурса «Самая классная классная жизнь».

Конкурс, в котором приняли участие все 2-10 классы, доказал: «Классная жизнь может быть классной!» Большинство классов за этот год очень сдружились! 90% ребят считают, что в этом году их классы стали более дружными и сплочёнными! А значит основная цель конкурса достигнута!

Конкурс продемонстрировал потребность учеников участвовать в коллективных творческих делах класса, стремление к интересному и полезному совместному времяпрепровождению, раскрыл творческие и интеллектуальные способности. В большинстве классов ребята стали тактичнее, вежливее, внимательнее и доброжелательнее друг к другу.

«Мне кажется, что за этот год наш класс стал дружнее, потому что я поймал себя на мысли, что теперь я иду в школу с удовольствием! Сейчас благодаря нашему классному руководителю Манане Бегиевне и воспитателю Наталье Викторовне наш класс стал единым целым».

Т. Андрей 7Б

«Я пришёл в нашу школу в 2012 году и учусь здесь в течение 5 лет. За это время мои близкие не раз спрашивали меня: «Неужели это возможно сплотить 10 абсолютно непохожих друг на друга ребят? Ведь вы такие разные!» Всегда отвечаю, что в нашей школе возможно абсолютно всё, и это тоже! И я считаю, что именно «Самая классная классная жизнь» сотворила это чудо. Подумать только, у нас ещё совсем недавно были какие-то недопонимания, а сейчас каждый из нас признаёт 9 «Д» своей второй большой и дружной семьёй. Ваша основная гипотеза подтвердилась на 100%: количество отличников в этом году возросло от 3-4 до 7 (в году ожидается 8), а это почти в 2 раза! Мы стали чаще помогать друг другу, слово «ВМЕСТЕ» стало нашим любимым: ВМЕСТЕ дружим, ВМЕСТЕ придумываем, ВМЕСТЕ познаём, мы ВМЕСТЕ осуществили свои «Уроки дружбы». Даже несмотря на то, что наш номер не стал лучшим, мы были ВМЕСТЕ, и именно эти эмоции, этот посыл мы старались донести до зрителя, и, согласитесь, это куда важнее победы!»

А. Андрей, 9 Д

«Наш класс начал больше участвовать в соревнованиях, конкурсах, мы стали устраивать их сами. В этом году наша классная жизнь была очень



насыщенной и интересной. Создавая вместе мероприятия, мы становились дружнее и сплоченнее! Больше стали проводить времени вместе всем классом. Уходить из школы не хотелось! Дружить – очень круто! Нам надо давать волю воображению и мыслям. Учиться лучше и легче в приятном тебе окружении. Многие проблемы мы можем решить и сами, но не все. Класс – самый близкий круг общения в школе, не вижу смысла тратить время на конфликты» М. Софья, 6Г

По итогам конкурса названы победители в каждой возрастной категории:

- среди 2-4 классов победу одержал **3 класс «А»**
(классный руководитель Макарова Е.В., воспитатель Сонова Е.В.)



- среди 5-8 классов победил **7 класс «Е»**
(классный руководитель Васькова Е.В., воспитатель Чалых И.Н.);



- среди 9-10 классов победил **10 класс «2 поток»**
(классный руководитель Гассан Т.Ю.)



От всей души поздравляем победителей! Так держать, ребята!

*С уважением, О.В. Шуленина,
заместитель директора по воспитательной работе*